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ING. ELECTRICA

I PARCIAL ANALISIS DE CIRCUITOS 1.
6 DE MARZODE2OIT.

Tiempo disponible: I hora y 50 Minutos. 
.

1. farL la !ryra dé onda de corriente i(t) mostrada en 'la Fig. l, suponga que q(t=0):0 c y E(t:0):0 J. Determinar:

a) El valor de a (correspondiente a Ia función exponencial) para que la energía en el elemento A
en"F3;2 ns corresponda al l2%o de Ia energía en t=3 nr. Supongu que v1i!1t*f o i;-fai¡t;latj
(V), (10pts)

2'. Para las formas de onda mostradas, determine el costo diario de Ia eneigía consumida si el
costo por Wh es de $5.

1) Usando la función de potencia p(t) (4pts).
b) Usando la funbión de inergía gfO'f+¡isl.
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2'Para el circuito eléctrico'de la Fig. 2, determine el valo-r de K (K]0), que.cumple con la LTK y LCK.(r7prs). 
, iltt\= 40.¿ G'(;{) tAT-

--M 
ilüi=^iü;i;'üor=?0,\3c*,hrt-{}$)t'l

{etr\ = r.[ü.¡t))trf
lllttl -- t.?t6: Cr (,*t + 'trl.rrf ) [ü
i'tt) -- 44,5ü t^n [",t + 6t.o?5") Lft]

Figura 2. rrbttl: 5-ibLL) L.'ll
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